

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціологія комунікацій» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) ступеню вищої освіти галузі знань 05 «Соціологія та поведінкові науки» за спеціальністю 054 «Соціологія»

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Соціологія комунікацій» є структурованим документом, який містить всю необхідну інформацію щодо: загальних характеристик освітньо-професійної програми, об'єму кредитів ЄКТС, переліку компетентностей випускника, нормативного змісту підготовки здобувачів вищої освіти, опису форми атестації, вимог до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма «Соціологія комунікацій» розрахована на 240 кредитів ЄКТС і має структуру, яка відповідає сучасним вимогам побудови освітніх програм.

Метою освітньо-професійної програми «Соціологія комунікацій» є підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців – соціологів, які володіють базовими знаннями, загальними та фаховими компетентностями в галузі соціології і соціальних комунікацій, здатних орієнтуватися у сучасному комунікаційному просторі, вирішувати актуальні соціальні проблеми та розв'язувати практичні задачі задля досягнення ефективності у різноманітних сферах людської життєдіяльності.

Акцент запропонованої для рецензування освітньо-професійної програми «Соціологія комунікацій» міститься в площині забезпечення здобувачів першого (бакалаврського) ступеню вищої компетентностями необхідними для розв'язання спеціалізованих задач, щодо організації, забезпечення та вдосконалення соціальних відносин та соціальних комунікацій в соціальній сфері, політичній сфері, сфері державного управління, медіапросторі, підприємстві, що відповідає запитам та викликам сучасних соціально – економічних реалій Української держави. В реаліях сьогодення актуальним є включення до освітньої програми освітнього компоненту «Соціологія проєктування та фандрайзинг», оскільки коли кожен небайдуже ставиться до свого оточення і вирішує проблеми, які турбують, країна розвивається.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Соціологія комунікацій» можна рекомендувати для підготовки фахівців першого (бакалаврського) ступеню вищої освіти галузі знань 05 «Соціологія та поведінкові науки» за спеціальністю 054 «Соціологія» в рамках освітньої діяльності Київського національного університету технології та дизайну.

Голова Правління

БО «БФ «Об'єднання волонтерів Вінниччини»



М.Г. Стебелева